
本会議や委員会はだれでも傍聴することができます。市議会の活動をぜひご覧ください！

次回の本会議は９月定例会を予定しております。直近の会議の予定は市議会ウェブサイトをご覧ください。
7 月 1 日より市役所開庁時間が午前 8 時 45 分～午後 4 時 30 分となりますが、傍聴時間に変更はありません。

市議会の傍聴に来てみませんか

傍聴席から会議の雰囲気を間近に感じられます

傍聴の流れ

　1．会議当日、市役所本庁舎６階にお越しください。
　     ６階までは高層棟の西側エレベーターをお使いください。
        ▶受付開始　会議開催３０分前
        ▶受付場所　本会議場傍聴席入口付近
　2．傍聴受付で受付表に住所・氏名をご記入ください。
　3．傍聴席で会議の様子をご覧ください。
　　  なお、入退室は自由です。
　　  詳細はこちらからご確認ください ▶

予算に関する議案

条例に関する議案

令和 8 年 6 月定例会
会期は 6 月 2 日から 25 日までの 24 日間です。

今号では開会日に上程された議案のうち、主なものをお知らせします。

　一般財団法人自治総合センターが行う、市民の自主的なコミュニティ活動の促進を図り、地域の連帯感
に基づく自治意識の向上を目的とした、コミュニティ活動に必要な設備などの整備等に対する補助事業に、
市内 2 自治会が採択されたため、当該自治会が机やテントなどを購入する費用にかかる額を補正するも
のです。

◆ 令和８年度一般会計補正予算（歳出の主なもの）

　マイナンバーカードを利用して印鑑登録証明書を全国のコンビニエンスストアなどのマルチコピー機など
から取得できる規定に、マイナンバーカードの機能を一体化させた在留カードを加えるものです。

◆ 印鑑条例の一部改正
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　▶ 自治会活動推進費　490 万円

　令和 9 年 4 月から可能となる固定資産税等の納税通知書等の電子化に対応するため、税務システムの
改修に必要な額を補正するものです。

　▶ 情報化推進費　336 万 6 千円 ?

　固定資産税等の納税通知書等の電子化
  市町村等から届く固定資産税などの納税通知書等について、eLTAX から電子送付を希望すると、電子
データによる納税通知書等の受領・閲覧をすることができるようになるものです。法人は令和 9 年 4 月
から、個人は令和 10 年 4 月から始まります。

?



次回（8月 1日号）は 6月定例会の審議結果と質問一覧を掲載する予定です。

議案等の種類 案　件　名

専決処分 専決処分の承認（市税条例の一部を改正する条例）

補正予算
令和８年度一般会計補正予算（第１号）

令和８年度一般会計補正予算（第２号）

令和８年度介護保険事業特別会計補正予算（第１号）

条　　例

防災会議条例の一部を改正する条例

国民保護協議会条例の一部を改正する条例

市税条例の一部を改正する条例

印鑑条例の一部を改正する条例

一般旅券印紙購買基金条例の一部を改正する条例

附属機関設置条例の一部を改正する条例（議第 53 号・議第 56 号）

特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

学校給食センター条例の一部を改正する条例

地区計画区域内における建築物等の制限に関する条例の一部を改正する条例

水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例

財　　産
財産の取得（職員用パソコン等）

財産の処分（タブレット端末等）

人　　事
教育委員会委員の任命（大堀 憲 氏）

固定資産評価員の選任（遠藤 喜久雄 氏）

そ の 他 損害賠償の額を定めること

請      願
小中学校の完全給食無償化の実現を求める請願

ホルムズ海峡封鎖等の影響による中小業者の緊急事態の打開を求める請願

小・中学校等に PFAS 対策用浄水器再設置を求める請願

開会日（6月2日）に提出された議案等

スマートフォンなどから右の二次元コードを読み込むと、
最新の議案一覧と各議案の詳しい内容をご確認いただけます。

市議会ウェブサイトをご覧ください
ウェブサイトでは、市議会の最新の情
報や本会議の映像、市議会だよりのバッ
クナンバーなどを掲載しています。

｜発　行｜ 各務原市議会
｜住　所｜ 岐阜県各務原市那加桜町 1-69
｜電　話｜ 058-383-2001（議会事務局） 市公式マスコット
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